
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 03/2016              vyšlo dne 31.05.2016 

INFORMUJEME . . . 
 

Vážení spoluobčané, 
 

máme tady opět polovinu roku a kvapem se blíží dětmi toužebně očekávané 

prázdniny. V těchto měsících nám začnou stavební akce, o kterých jsem Vás již informoval 

v minulých vydáních Rozmachu. 

Nejdříve se začne s dlouho plánovanou výstavbou přechodu pro chodce a chodníku u 

horní školy. Na daný projekt se nám podařilo získat z Krajského úřadu Moravskoslezského 

kraje dotaci ve výši 300 tis. Kč. Na tuto akci bude navazovat oprava chodníku kolem hlavní 

cesty k horní škole, a to předlážděním v celé délce novou dlažbou. V měsíci červenci bude  

zahájena rekonstrukce komunikace ve směru od Opavy na město Vítkov, která má trvat dle 

zhotovitele 28 dní a musíme počítat s částečnou uzávěrou komunikace a cca 4 denní úplnou 

uzavírkou této komunikace. Požadovali jsme po zhotoviteli, aby komunikaci nechali z části 

průjezdnou, ale bylo nám sděleno, že technologie pokládky asfaltu toto nedovoluje.   

Dále se také pracuje na projektu rekonstrukce bytových domů v majetku obce, 

konkrétně se jedná o bytové domy č. p. 135 a 68 (bytovka u statku a bývalá školka). 

V jarních měsících byla podána žádost o dotaci z IROP (integrovaný regionální 

operační program) na rekonstrukci autobusového nádraží a také na rekonstrukci bývalého 

koupaliště z MMR (ministerstvo pro místní rozvoj). Momentálně čekáme na vyjádření, zda-li 

jsme s žádostmi byli úspěšní. 

Tímto ukončíme plánované akce a podíváme se, co nás čeká v měsíci červnu. V tomto 

měsíci pravidelně pořádáme Den obce s dětským dnem. V letošním roce jsme se dohodli 

s místními hasiči na společné akci, jelikož letos slaví 80. výročí založení českého hasičského 

sboru v Melči, a proto bude letos tato akce probíhat od ranních hodin. Letos jsme se také ve 

spolupráci s partnerským městem Pszów a naší školou rozhodli udělat pro děti z obou ZŠ 

sportovní den, který bude probíhat dne 10.6.2016 na půdě školy a na místním hřišti. 

Dovoluji si Vás tedy pozvat jménem zastupitelů obce Melč na Den obce, konaný dne 

11.6.2016, který se nám prozatím vždy vydařil a doufám, že letos tomu nebude jinak. Blíže 

Vás bude informovat kulturní výbor a také pozvánka, která vyjde nejen v Rozmachu, ale také 

v červeném deníku Region Opavsko. 

 V měsíci červnu bychom chtěli znovu přistavit kontejnery na rostlinný odpad ze 

zahrad, i když po první ne zrovna dobré zkušenosti, kdy si lidé spletli kontejnery na zeleň 

s kontejnerem na komunální odpad, o tomto budeme dále uvažovat. O přistavení budete včas 

informování plakátem na obecních vývěskách a také místním rozhlasem. 



 Tímto ukončím povídání a velice rád popřeji dětem pěkné nadcházející letní 

prázdniny,  aby se ve zdraví vrátily v září zpět do svých lavic. Také Vám dospělým bych chtěl 

popřát hezké léto a hezkou dovolenou, aby jste načerpali energii do dalších dnů. 
 

         Martin Urbanský 

       starosta obce Melč  
                                                                                                             

Obecní knihovna o letních prázdninách  
 

Obecní knihovna bude otevřena v době letních prázdnin pouze v měsíci srpnu, 

v červenci bude zavřeno. 
 

Ordinační hodiny dětské lékařky od 01.07. do 09.09.2016  
 

Po 
D. Životice   8.00 – 9.30 Pacient může navštívit lékaře v kterémkoliv ze středisek!   

Melč 11.00 – 12.00 Je nutné s sebou mít průkaz pojištěnce nemocné osoby!   

Út 

Stěbořice   8.00 – 9.30    

Litultovice 11.00 – 12.30 Poradny pro kojence jsou o prázdninách každý týden! 

 

  

Poradna 12.30 – 13.30    

St 

Melč   8.00 – 9.30 Tel. Stěbořice        Tel. Melč             Tel. Litultovice     

Poradna   9.30 – 10.30 553661034             605152106          553668380 

 

  

D. Životice 11.30 – 12.30 Tel. D. Životice     Tel. Jakartovice   

Poradna 12.30 – 13.30 553786210             736262823   

Čt 

Litultovice   8.00 – 9.30    

Jakartovice 10.30 – 11.30    

Poradna 11.30 – 12.00    

Pá 
Stěbořice 

Poradna 

  8.00 – 9.30 

  9.30 – 10.30    
 

Ordinační hodiny praktické lékařky v době letních prázdnin 
 

Po celý měsíc červenec a srpen bude zkrácena ordinační doba, a to: 
 

PO   8.00 – 12.00 hod.  ÚT   8.00 – 11.00 hod.  ST   8.00 – 12.00 hod. 

ČT 13.00 – 17.00 hod.  PÁ    8.00 – 11.00 hod. 
 

Čerpání řádné dovolené, a z toho plynoucí uzavření ordinace, eventuální zástup, bude 

včas zveřejněno na webových stránkách www.praktik-melc.cz a vyvěšeno na vstupních 

dveřích zdravotního střediska. 
 

Ordinační hodiny ženského lékaře v době letních prázdnin 
 

V době letních prázdnin bude gynekologická ambulance ordinovat každý sudý týden.  
 

Pozvání z farnosti  
 

 Milí spoluobčané, určitě jste už slyšeli o mezinárodní akci s názvem „Noc kostelů“. 

Jejím smyslem je, aby lidé zakusili něco ze života farnosti, seznámili se s prostory toho 

kterého kostela, podívali se na místa, která běžně nejsou přístupná, zeptali se na věci, které je 

zajímají. 

Letos bychom tuto akci rádi připravili i v Melči. Proto Vás srdečně zvu v pátek 10. června do 

našeho Kostela sv. Antonína Paduánského. 

Program: 18.00–18.45 hod. – mše svatá 

 19.00 hod. – výklad o historii kostela 

http://www.praktik-melc.cz/


 19.30–20.00 hod. – prohlídka varhan s varhaníkem, jejich fungování 

 20.30 hod. – výklad o historii kostela 

 21.45 hod. – krátké modlitební ztišení 

 22.00 hod. – zakončení 

Součástí „Noci kostelů“ bude prohlídka liturgických předmětů a oblečení zblízka, možnost 

zakoupení brožury o historii kostelů v Melči, pohlednice kostela, magnetky či samolepky se 

znakem farnosti. 

Druhá akce je v sobotu 11. června, kdy při mši svaté v 9.30 hod. oslavíme 80. výročí vzniku 

českého Sboru dobrovolných hasičů v Melči. 

Třetí pozvání je na neděli 12. června v 10.00 hod., kdy se v kostele uskuteční poutní 

slavnost při příležitosti svátku sv. Antonína, patrona kostela a farnosti. Při této slavnosti se 

bude konat také První svaté přijímání našich dětí. 

Budu se velmi těšit, když přijmete pozvání na některou z plánovaných akcí v našem kostele. 
 

 Mgr. Peter A. Kerak, farář 

 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….. 

 
Jaký byl školní rok 2015/16? 
 

 To je otázka, která se v závěru školního roku přímo nabízí. Hledat na ni ty nejlepší 

odpovědi však není tak úplně jednoduché. Ne snad proto, že by žádné nebyly. Ba naopak. 

Spíše proto, abychom něco významného neopomněli. Tak tedy: 
 

Byl TRADIČNÍ!?  

I ve škole najdete spoustu aktivit, které se opakují, a to proto, že jsou žádané, zábavné a ve 

výchově a vzdělání mají své nepopiratelné 

místo. V tom letošním školním roce přišly 

po Vánoční besídce a jarmarku 

velikonoční dílny pro společné tvořivé 

chvíle dětí a jejich rodičů, projektové Dny 

zdraví či Země, kdy žáci provedli 

generální jarní úklid nejenom v okolí 

školy, ale i na obecních prostranstvích. 

Vyvrcholením těchto obvyklých činností 

bývá a bylo Melčské kulturní jaro, které 

si tentokráte vzalo pod lupu a z různých 

úhlů pohledu přiblížilo jedno 

z nejpůvabnějších témat, a to pohádky. Žáky už jen čekají tradiční školní třídní výlety do 

nejrůznějších míst a lokalit.   
 

Byl INOVATIVNÍ!? 

Jako naprostá novinka přišlo do vyučovacího procesu 

zavedení žákovského portfolia. Zatímco v září ještě 

zelo prázdnotou a ve tvářích žáků i pedagogů byly 

patrny údiv a rozpaky, dnes už se mohou žáci pochlubit 

jeho mnohdy nepřehlédnutelným obsahem, který 

ukazuje posun a výsledky vzdělávání každého z nich. 

Příjemnou změnou praktického rázu byla pro žáky 

jistojistě generální rekonstrukce žákovských šaten, 

resp. nákup uzamykatelných a účelných šatních skříněk 



pro osobní věci. Stejně příjemná byla i úprava učebny prvního oddělení školní družiny, 

která zároveň slouží žákům v dopoledních hodinách pro praktické studium literární výchovy 

jako čítárna. Další významná úprava byla vyvolána shora, legislativními změnami. 

Pedagogové v průběhu druhého pololetí upravovali školní vzdělávací program tak, aby 

korespondoval s novou právní terminologií a obsahoval na veřejnosti tolik diskutovanou 

inkluzi. V upravené podobě vstoupí školní vzdělávací program v platnost od 1. září 2016. 
 

Byl JEDINEČNÝ!? 

Jedinečnost a neobyčejnost dělají 

výjimečné a neobvyklé věci, v případě 

školy pak její nevšední činnosti. Máme-li 

si tedy odpovědět na otázku, čím byl 

školní rok 2015/16 mimořádný, 

jednoznačně to byly realizace projektů 

z posledních výzev Operačního programu 

Vzdělávání pro konkurenceschopnost 

Čteme a rozumíme, mluvíme a 

poznáváme a Obratný v technice i cizím 

jazyce. Pro připomenutí prvně jmenovaný 

projekt celé pětině žáků naší školy 

umožnil poznat přednosti, památky a 

zajímavosti britské metropole a jejího 

blízkého okolí, zatímco všem žákům pak přinesl novou žákovskou knihovnu, přičemž se 

zbrusu novými knižními tituly se měli žáci možnost seznámit skrze čtenářské dílny. Projekt 

Obratný v technice i cizím jazyce nákupem vybavení, pomůcek a výukových programů 

přispěl a nadále bude přispívat k širšímu technickému rozhledu a vyšší jazykové vybavenosti 

našich žáků. V těchto dnech očekáváme vyhlášení prvních výzev nového Operačního 

programu Výzkum, vývoj, vzdělávání a Integrovaného regionálního operačního programu. 

Pracujeme tedy intenzivně na přípravách nových projektů, které by měly přinést žákům 

lepší podmínky pro vzdělávání a pedagogům další profesní růst v souladu s trendy a 

požadavky dnešní doby.  
 

DÍKY komu?  
 

Škola by se dala přirovnat k jedné velké rodině. Pracuje zde 

spousta „dospěláků“ a navštěvuje ji ještě více dětí. Každý člen 

této ohromné rodiny má svou funkci, na každého se můžeme 

obrátit či spolehnout. Hlavou rodiny je bezpochyby pan ředitel 

Pavel Piskovský, který udává škole směr a usiluje o naplňování 

vizí školy. Jeho pravou rukou je pak zřizovatel školy – starosta 

obce Melč Martin Urbanský – který s vedením školy úzce 

spolupracuje a spolupodílí se na naplňování záměrů naší školy. A 

pak je tady spousta „tet a strýců“, tedy kvalitních pedagogů, 

kuchařek, uklízeček a školníků, jejichž práce je nezbytná pro 

dobré vzdělání a příjemné zázemí všech dětí – žáků naší školy. 

Těm všem je třeba poděkovat za jejich dobře odvedenou práci, 

stejně jako „pravým“ rodičům všech žáků za úzkou spolupráci a 

vzájemnou důvěru, které jsou tolik důležité při výchově a 

vzdělávání každého dítěte. 
Mgr. Vendulka Ottová 

zástupkyně ředitele školy 



 
 

Mateřská škola Melč informuje… 
 

 Mateřská škola Melč bude uzavřena 18.07. – 19.08.2016. Přejeme všem dětem i 

rodičům báječné prázdniny a letní pohodu plnou slunce, smíchu a lásky. 

 
Dětský domov Melč informuje… 
 

Několik zajímavostí z dětského domova 
 

Na našem dětském domově se stále něco děje, snažíme se naše děti zapojovat do 

mnoha aktivit, a tak předcházet negativním jevům. Mnohé děti jsou aktivní, rády se zapojují a 



reprezentují náš dětský domov v rámci Moravskoslezského kraje, ale i mimo náš kraj. 

V tomto článku zmíním několik větších akcí, kterých jsme se s dětmi zúčastnili. 
 

Sport – kdo sportuje, nezlobí 
 

Turnaj ve florbalu konaný 15.-16.4. 2016 v Ústí nad Labem. Tohoto turnaje se zúčastňujeme 

již několik let. V semifinále jsme se umístili až na 5. místě, proto jsme letos do finále 

nepostoupili. Ale nám to nevadí, krásně jsme si zahráli a ctíme heslo Sláva vítězům – čest 

poraženým. 
 

Turnaj ve fotbale – konal se ve dnech 29.-30.4.2016 v Plzni. Turnaj již mnoho let pořádá 

Dětský domov Domino Plzeň. Také na tento turnaj se těšíme a jezdíme na něj již 10 let. 

Turnaj má velkou úroveň a účast je prestižní záležitostí. Reprezentovat náš domov jezdí ti 

nejlepší pod vedením strejdy Zdeňka Dörrera. Letos jsme ve velké konkurenci obsadili z 18 

týmů 12. místo. 
 

Turnaj ve florbalu – konal se 14.5.2016 v Ostravě, pořádal Dětský domov Ostrava-Hrabová. 

I tento turnaj má již svou několikaletou tradici a má dobrou úroveň. Turnaj se odehrává ve 

sportovní hale v Ostravě-Hrabůvce a je to opravdu velké sportovní klání mezi dětskými 

domovy Moravskoslezského kraje. Na tento turnaj náš domov vyslal dvě družstva, chlapecké 

a dívčí. A slavili jsme velký úspěch, obě naše družstva obsadila vynikající 2. místa. Máme 

šikovné sportovce. 
 

DD Cup – celorepublikový velký turnaj ve fotbale, pořádá ho Dětský domov Praha-Dolní 

Počernice. V květnu jsme na Baníku v Ostravě v semifinále obsadili 3. místo, a to znamená 

postup do finále, které se odehraje 6.6.2016 v Praze. Budeme držet pěsti, ať se podaří v rámci 

republiky vybojovat důstojné místo. 
 

Návštěva fitness pro ženy Contours – snahou všech výchovných pracovníků našeho zařízení 

je vést děti ke zdravému životnímu stylu, proto vymýšlíme různé zajímavé aktivity. Jednou 

z nich byla návštěva fitness pro ženy Contours v Opavě. Dne 30.4.2016 jsme navštívily 

s děvčaty DD Contours a tam jsme vyslechly přednášku o zdravém stravování a pak jsme si i 

zacvičily. Po celou dobu návštěvy se nám věnovaly dvě cvičitelky a byl přítomen i majitel 

pan ing. Brus. Tímto všem za tuto příležitost děkujeme a věřím, že do budoucna budeme 

spolu dále spolupracovat. Některá děvčata začnou do Contoursu docházet cvičit. 
 

Výlet do Prahy za Karlem IV. a korunovačními klenoty 
 

Na dětském domově nejen sportujeme, ale žijeme i kulturou. Výlet do Prahy na počest 

narozenin Karla IV. jsme si nemohli nechat ujít. Využili jsme nabídky zvýhodněného vstupu 

na Hrad a na výstavy konané k této události. Do Prahy jsme jeli 24.5.2016 s 12-ti dětmi. 

Naším hlavním cílem byla návštěva Pražského hradu a zhlédnutí originálů korunovačních 

klenotů. Počasí nám vyšlo, nepršelo, bylo mírně pod mrakem, ale teplo. Také jsme se poprvé 

svezli přímým vlakovým spojem Opava-Praha. Vše nám vyšlo podle plánu a hlavní cíl naší 

cesty vidět korunovační klenoty na vlastní oči byl naplněn. Čekání v dlouhé řadě téměř 2 a 

půl hodiny vůbec nevadilo a byl to opravdu velký zážitek. 
 

Oprava ohradní zdi u dětského domova 
 

Veřejnou zakázku „Obnovu kamenné ohradní zdi v areálu zámku při DD v Melči“ ve 

výběrovém řízení vyhrála svou nabídkou firma VZS Rychtář s.r.o., Březová. Tato firma 

předložila cenově nejvýhodnější nabídku. Stavba byla uvedené firmě předána dne 5.5.2016 a 

má být ukončena do 31.7.2016. 
 



Vážení občané obce Melč, přijměte od dětí a zaměstnanců dětského domova přání k 

prožití krásného léta a všem dětem taktéž přejeme krásné a slunečné prázdniny. 

 

        Mgr. Jiřina Bejdáková 

        ředitelka dětského domova 

 

 
DŮLEŽITÁ DATA: 
 

úhrada stočného za 1. čtvrtletí 2016 do 31.05.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 02.06.2016 

zasedání zastupitelstva obce 09.06.2016 

Den obce a 80. výročí založení SDH Melč 11.06.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 16.06.2016 

Rodina blíž škole 16.06.2016 

úhrada 2. splátky poplatků za svoz komunál. odpadu do 30.06.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 30.06.2016 

svoz plastů 13.07.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 14.07.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 28.07.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 11.08.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 25.08.2016 

 



 

 
 


